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ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ  

ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ОПОВО  
 

- Материјал за рани јавни увид- 
 

 

 

  

 

 

 

УВОД  
 

 

Просторни план Општине Опово донет је од стране Скупштине општине Опово и 

објављен у „Службеном листу општине Опово“, број 3/11.  

 

Изменама и допунама Просторног плана општине Опово приступило се на основу 

Одлуке о изради Измена и допуна Просторног плана општине Опово („Сл. лист општине 

Опово“, број 11/16) и Одлуке о изменама Одлуке о изради Измена и допуна Просторног 

плана општине Опово („Сл. лист општине Опово“, број 1/17), а на иницијативу 

Одељења за имовинско правне, стамбене послове, урбанизам и грађевинарство, 

општине Опово (у даљем тексту: Измене и допуне Плана).  

 

Носилац израде Измена и допуна Плана је Општинска управа општине Опово, Одељење 

за имовинско правне, стамбене послове, урбанизам и грађевинарство. 

 

Обрађивач Измена и допуна Плана је ЈП „Завод за урбанизам Војводине“ Нови Сад. 

 

Измене и допуне Плана односе се на: 

- промену намена површина на к.п.бр. 2753, 2754, 9862/2 и 1339 к.о. Сакуле; 

- промену намена површина на к.п.бр. 305/1, 305/2 и 306 к.о. Баранда. 

 

На основу чл. 16а Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 54/13-УС, 98/13-УС, 

132/14 и 145/14), након доношења одлуке о изради плана приступило се изради 

Материјала за рани јавни увид, ради упознавања јавности са општим циљевима и сврхом 

израде Измена и допуна Плана, планираном претежном наменом површина и очекиваним 

ефектима планирања. 

 

Материјал за рани јавни увид Измена и допуна Плана садржи: текстуални и графички 

део и документацију. 
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1. ОПИС ГРАНИЦЕ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА  
 

Измене и допуне Просторног плана општине Опово се односе на четири локације на 

територији општине Опово и то: 

 

- У катастарској општини Сакуле се налазе три локације: 

 

Локација 1 –  обухвата целе катастарске парцеле 2752, 2753 и 2754 и делове парцела 

5770, 5769 и 5768 (површина око 7,97 ha), 

Локација 2 – обухвата целу катастарску парцелу 986/2 (површина око 2,74 ha), 

Локација 3 – обухвата целе катастарске парцеле 1339 и 1527/1 (површина око  

0,49 ha). 

 

- У катастарској општини Баранда се налази једна локација: 

 

Локација 4 – обухвата целе катастарске парцеле 305/1, 305/2 и 306 и део парцеле 

31/6 (површина око 1,25 ha). 

 

Укупна површина обухвата измена и допуна ППО Опово износи 12,46ha. 

 

 

2. ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА ВИШЕГ РЕДА   
 

2.1. Извод из Регионалног просторног плана АПВ - „Сл. лист АПВ“, број 22/11 

 

„За децу предшколског узраста је предвиђено уређење слободних површина у оквиру 

предшколске/школске установе и у склопу парковских површина; деца школског 

узраста треба да имају отворене терене и затворене сале у склопу школских 

комплекса. Како се у АП Војводини налази велики број мањих сеских насеља, школски 

спортски терени и објекти треба да су у функцији и за остало становништво. 

 

Поред школских комплекса, свако насеље ће имати уређен отворени терен за фудбал и 

мале спортове (кошарка, одбојка, рукомет), што у већини насеља подразумева 

невелика додатна улагања, имајући у виду да неуређени терени постоје скоро у свим 

насељима у АП Војводини.“ 

 

„Концепцијом развоја социјалне заштите предложено је неколико модалитета 

ангажовања радно способих лица:  

Оснивање социјалних предузећа на локалном нивоу, уз одговарајућу едукацију и уз 

надзор центра за социјални рад. 

Запошљавањем особа са сметњама у развоју и инвалидних лица ће се такође знатно 

смањити број корисника социјалне помоћи. 

Од посебне важности за подизање капацитета локалних средина, нарочито мање 

развијених насеља удаљених од општинских центара је јачање подршке локалним 

грађанским иницијативама и локалним организацијама. Ово укључује мобилизацију 

припадника рањивих група и њихових старалаца и чланова породице/домаћинства и 

подршка активностима које из те мобилизације произлазе.  

Домове за старе, или други облик бриге о старима, треба да имају сва насеља. Посебно 

је важно да се брига о старима обезбеди у мањим насељаима, где не постоји, односно 

није лако доступна служба социјалне, па ни здравствене заштите.“ 

 

„Побољшање услуга на нивоу примарне здравствене заштите у малим срединама 

подразумева осавремењавање постојећих објеката и, нарочито, мотивисање стручног 

кадра за рад у мањим и неразвијеним срединама. Апотеке и ветеринарске станице су 

садржаји свих нивоа насеља.“    
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2.2. Извод из Просторног плана подручја посебне намене система 

продуктовода кроз Републику Србију (Сомбор - Нови Сад – Панчево – 

Београд – Смедерево - Јагодина - Ниш) – „Сл. гласник РС“, број 19/11 

 

Обухват предметног Просторног плана се преклапа у југо-западном делу односно у КО 

Опово и Сефкерин са Просторним планом подручја посебне намене система 

продуктовода кроз Републику Србију (Сомбор - Нови Сад – Панчево – Београд – 

Смедерево - Јагодина - Ниш). 

 

Реализација продуктовода предвиђена је у три фазе: 

-  I фаза - деонице Панчево - Нови Сад и Панчево – Смедерево, 

-  II фаза - деонице Смедерево - Јагодина и Јагодина - Ниш и 

-  III фаза - деонице Нови Сад - Сомбор и Панчево - Београд. 

 

За I фазу деонице продуктовода Панчево - Нови Сад и Панчево – Смедерево егзистира 

Просторни план општине Опово. 

 

Kоридор/трасa инфраструктурног система за транспорт нафтних деривата подразумева 

одређене локационе услове. У коридору/траси продуктовода издвајају се 3 основне 

зоне са различитим условима: 

 

1. Прва зона – непосредне заштите износи 5 m обострано од осе продуктовода у којој 

је по правилу забрањено дубоко орање (преко 0,5 m), као и садња биљака са 

дубоким корењем (преко 1 m дубине). 

2. Друга зона обухвата обострани појас од 30 m у коме се по правилу забрањује 

градња објеката за становање, с тим да су могући изузеци у случају ограничења 

(физичка или већ изграђени постојећи објекти) на појединим локацијама. Тако се 

зграде за становање или боравак људи могу градити у појасу ужем од 30 m, ако је 

градња била већ предвиђена урбанистичким планом пре пројектовања продуктовода 

и ако се примене посебне мере заштите, с тим да најмање растојање насељене 

зграде од гасовода мора бити: 

- за пречник продуктовода до Ø125 mm – 10 m; 

- за пречник продуктовода од Ø125 mm до Ø300 mm – 15 m; 

- за пречник продуктовода од Ø300 mm до Ø500 mm – 20 m; 

- за пречник продуктовода већи од Ø500 mm – 30 m. 

3. Трећа зона обухвата појас од 200 m обострано од осе продуктовода у којем се по 

правилу налазе зоне подељене у 4 категорије у зависности од густине 

насељености. 

 

 

3. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И 

ОСНОВНИХ ОГРАНИЧЕЊА    
 

Имајући у виду да се измене и допуне Плана односе на теме одређене Одлуком о 

изради измена и допуна Плана, опис постојећег стања се даје само за просторе на које 

се оне и односе:  

 

Локацију 1 - промена намена површина на к.п.бр. 2753 и 2754 к.о. Сакуле; 

Локацију 2 - промена намена површина на к.п.бр. 9862/2 к.о. Сакуле; 

Локацију 3 - промена намена површина на к.п.бр. 1339, к.о. Сакуле; 

Локацију 4 - промена намена површина на к.п.бр. 305/1, 305/2 и 306 к.о. Баранда. 
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ЛОКАЦИЈА 1 - Катастарске парцеле бр. 2753 и 2754 к.о. Сакуле налазе се изван 

грађевинског подручја насеља Сакуле и њих чини обрадиво пољопривредно земљиште 

(постојећа намена). Важећим Просторним планом Општине Опово ове површине су 

планиране као површине за опекарске глине у експлоатацији.  

 

 
 

Слика 1. Локација 1 (к.о. Сакуле)  

 

 

ЛОКАЦИЈА 2 – Катастарска парцела бр. 9862/2 к.о. Сакуле налази се у 

грађевинском подручју насеља Сакуле и користи се као парковска површина у кругу 

Православног храма. Важећим Просторним планом општине Опово већим делом је за 

предметну парцелу планирана парковска површина, а мањим делом предшколска 

установа. 
 

 

 
 

Слика 2. Локација 2 (к.о. Сакуле) 
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ЛОКАЦИЈА 3 – Катастарска парцела бр. 1339 к.о. Сакуле, чија је постојећа намена 

становање, налази се у грађевинском подручју насеља Сакуле и важећим Просторним 

планом општине Опово за ову парцелу је планирана намена спортско-рекреативне 

површине (стрелиште).  
 

 
                                 

Слика 3. Локација 3 (к.о. Сакуле)  

 

 
ЛОКАЦИЈА 4 -  Катастарске парцеле бр. 305/1, 305/2 и 306 к.о. Баранда налазе се у 

грађевинском подручју насеља Баранда. Просторним планом општине Опово, за ове 

парцеле, већим делом је планирана стамбена зона средње густине, а мањим делом 

комплекс објеката за водоснабдевање насеља са резервоаром за воду. Постојећи 

објекти на парцелама се користе као амбуланта, апотека, матичарска служба и као 

простор за рад лица са посебним потребама. 

 

 
 

Слика 4. Локација 4 (к.о. Баранда) 
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4. ОПШТИ ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА      
 

Општи циљ израде Измена и допуна Просторног плана општине Опово, огледа се кроз 

редефинисање намене површина у појединим зонама важећег ППО Опово. 

 

Измене се превасходно односе на насеља Сакуле и Баранда (три локације у к.о. Сакуле 

и једна локација у к.о. Баранда).  

 

У складу са напред наведеним, циљеви израде Измене плана су: 

- проширење капацитета планираних радних садржаја у источном делу насеља 

Сакуле, променом намене површина к.п.бр. 2753 и 2754 к.о. Сакуле; 

- проширење површине за спорт и рекреацију (к.п.бр. 986/2 к.о. Сакуле) уз постојеће 

фудбалско игралиште; 

- промена намене површина у западном делу насеља Сакуле (к.п.бр. 1339 к.о. 

Сакуле) која је планирана за спорт и рекреацију; 

- Изменом локације планираног водозахвата у централном делу насеља Баранда, 

редефинисање намене површина (к.п.бр. 305/1, 305/2 и 306 к.о. Баранда). 

 

 

5. ПРЕДЛОГ ПЛАНСКОГ РЕШЕЊА  
 

ЛОКАЦИЈА 1: РАДНЕ ПОВРШИНЕ-ПРОИЗВОДНО СКЛАДИШТНЕ ДЕЛАТНОСТИ (КО 

САКУЛЕ) 

 

Важећим Просторним планом општине Опово за к.п.бр. 2753 и 2754 к.о. Сакуле намена 

површина је „опекарске глине у експлоатацији“. Изменом и допуном ППО Опово намена 

се мења у „радне површине – производно-складишне делатности“. 

 

 
Слика 5. Планирана намена површина, 

Локација 1 (к.о. Сакуле) 
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ЛОКАЦИЈА 2: СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ ПОВРШИНЕ (КО САКУЛЕ) 

 

У централном делу насеља Сакуле, део к.п.бр. 986/2 к.о. Сакуле, чија је намена 

важећим ППО Опово „предшколска установа“, изменом ППО Опово се мења у – 

„спортско-рекреативне површине“. 

 
Слика 6. Планирана намена површина,  

Локација 2 (к.о. Сакуле) 

 

ЛОКАЦИЈА 3: СТАМБЕНА ЗОНА СРЕДЊЕ ГУСТИНЕ И ЗОНА СПОРТА И 

РЕКРЕАЦИЈЕ - КОМПЛЕКС ДОМА ЗА СТАРА ЛИЦА И СТРЕЛИШТЕ (КО САКУЛЕ) 

 

У западном делу грађевинског подручја насеља Сакуле, важећим Просторним планом 

општине Опово за к.п.бр. 1339 к.о. Сакуле дефинисана је намена „спортско-

рекреативне површине. Изменом ППО Опово за мањи део предметне парцеле намена се 

мења у „спортско-рекреативне површине“ (стрелиште), а за већи део парцеле намена 

се мења у „стамбена зона мање густине“ (уз могућност изградње комплекса дома за 

стара лица). 

 

 
Слика 7. Планирана намена површина,  

Локација 3 (к.о. Сакуле) 
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ЛОКАЦИЈА 4: СТАМБЕНА ЗОНА СРЕДЊЕ ГУСТИНЕ  - АМБУЛАНТА, АПОТЕКА, 

СЛУЖБА МАТИЧАРА И ЛИЦА СА ПОСЕБНИМ ПОТРЕБАМА (КО БАРАНДА)   

 

У централном делу насеља Баранда, на к.п.бр. 305/1, 305/2 и 306 к.о. Баранда, 

важећим Просторним планом општине Опово, предметне парцеле су већим делом 

намењене за „комплекс објеката за водоснабдевање“ са резервоаром, а мањим делом 

за „стамбене зоне средње густине“. Изменом ППО Опово део парцеле који је намењен 

за „комплекс објеката за водоснабдевање“ са резервоаром, мења своју намену у 

„централни садржаји“ (простор резервисан за амбуланту, апотеку, матичарску службу и 

службу лица са посебним потребама). 

 

 
Слика 8. Планирана намена површина,  

Локација 4 (к.о. Баранда) 

 

 

 

6. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА У ПОГЛЕДУ УНАПРЕЂЕЊА 
НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА     

 

Очекивани ефекти израде Измене и допуне ППО Опово у погледу унапређења начина 

коришћења простора су:  

- Јасно дефинисана планирана претежна намена површина: за јавне потребе и остале 

намене, на начин који истовремено обезбеђује јавни интерес и одрживи економски и 

демографски развој; 

- Обезбеђење услова за увођење нових примерених садржаја на предметним 

локацијама, прилагођавањем намене простора актуелним потребама, уз стратешку 

визију и модификовање у будућности; 

- Координирано усклађивање интереса јавног и приватног сектора; 

- Регулација и уређење дела зоне радних садржаја, као предуслова за реализацију 

планиране намене земљишта изван грађевинског подручја насеља; 

- Регулација и уређење дела зоне централних садржаја, са јасно дефинисаним 

површинама јавне намене;  

- Олакшан и убрзан процес реализације планираних садржаја.  
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1449

1262

1225

1448

1059

1457

874

1439

782

794

1057

878

1045

1201

1203

821

828

1038

996

1008

1261

1441

1047

1051

980

1276

1414

1063

1452

1403

820

1212

1437

1065

851

1421

1386

1043

1023

1453

1397

1447

789

921

1210

1456

1407

1242

1028

1072

1419

1014

1430

1021

1268

1200

1422

1408

1054

1022

911

1027

844

926

923

905

1000

839

1071

1502

819

1390

1208

857

917

838

1412

416

873

1404

1394

1068

1016

928

1037

1009

790

1064

1048

1216

1010

909

1024

1213

1062

1245

1044

1410

1060

1066

858

775

994

1409

1417/1

1046

1454

825

1033

1209

1420

1199

777

1424

1426

1387

1237

1425

1007

1429

1281/2

1222

1229/1

824

1388

836

833/1

1239

1041

1004

1042

1015

1391

1073

1058

1228/1

1228/2

1039

1284

1211

1243

1393

1253/1

1401

1204

879

1256

1040

1411/1

1411/2

1255

1434

877

1286

1202

1279

1275

915

1005

865

1399

1053

1231

1458

1031

1395

1029

1220/2

1229/2

1460

1406

1012

1416

1415

922/2

1214

1283

1026

1392

1218

1215

1274

1251

1206

1273

1249

1240

1221/2

1223

1018

1423

1436

1238

827

1246

1492/2

1428

1020

1056

1221/1

829

808

1389

1220/1

1432

1531

833/2

1413

1532

1535/1

1417/2
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OVLA[]ENO LICE:
O  P  O  V  ONOSILAC

IZRADE
PLANA

NAZIV PLANA

NAZIV KARTE

ODGOVORNI
URBANISTA
URBANISTA
SARADNIK

RADOVANKA [KRBI], dipl.in`.arh.

E- BROJ DATUM BROJ LISTA 3

OBRA\IVA^

TEHNI^AR AQO[A DABI], el.tehn.

JUN 2017.

NASEQE SAKULE

OVLA[]ENO LICE:
O  P  O  V  O

JP ZAVOD ZA URBANIZAM VOJVODINE   NOVI SAD
V.D. DIREKTORA: PREDRAG KNE@EVI], dipl.pravnik

NAZIV PLANA

NAZIV KARTE PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 3

RADOVANKA [KRBI], dipl.in`.arh.

DALIBOR JURICA, dipl.in`.geod.

2614 DATUM BROJ LISTA 4

ODEQEWE ZA IMOVINSKO-PRAVNE, STAMBENE POSLOVE,
URBANIZAM I GRA\EVINARSTVO

AQO[A DABI], el.tehn.

IZMENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA OP[TINE OPOVO - naseqe Sakule

JUN 2017.

IZMENE I DOPUNE
PROSTORNOG PLANA
OP[TINE O P O V O

NASEQE SAKULE

R-1:1000S

STAMBENA ZONA MAWE GUSTINE
(KOMPLEKS DOMA ZA STARA LICA)

SPORTSKO-REKREATIVNE POVR[INE
(STRELI[TE)

GRANICA OBUHVATA LOKACIJE 3

KOMPLEKS VERSKOG OBJEKTA

SPORTSKO-REKREATIVNE POVR[INE

GRANICA OBUHVATA LOKACIJE 2

- MATERIJAL ZA RANI JAVNI UVID -

IZMENE I DOPUNE
PROSTORNOG PLANA
OP[TINE O P O V O

ZORAN KORDI], dipl.in`.saob.

JP ZAVOD ZA URBANIZAM VOJVODINE   NOVI SAD
V.D. DIREKTORA: PREDRAG KNE@EVI], dipl.pravnik

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 2

DALIBOR JURICA, dipl.in`.geod.

2614

IZMENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA OP[TINE OPOVO - naseqe Sakule

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 2

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 3

ODEQEWE ZA IMOVINSKO-PRAVNE, STAMBENE POSLOVE,
URBANIZAM I GRA\EVINARSTVO

PARK

PRISTUPNA SAOBRA]AJNICA

PRISTUPNA SAOBRA]AJNICA

R-1:1000S

- MATERIJAL ZA RANI JAVNI UVID -

POMO]NIK DIREKTORA: dr ALEKSANDAR JEVTI]

POMO]NIK DIREKTORA: dr ALEKSANDAR JEVTI]

ZORAN KORDI], dipl.in`.saob.
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3905

1689

5683/2

1529

5824

1528

1300

1339

1378

1324

1335

1291

1340

1311

1357
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1348

1298

1306

1349

1354

1318

1691
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1290

1319

1289

1530/1

1281/1

1310

1285

1287

1288

1314

1326

1527/1

1299

1321

1323

1308

1377

1309

1322

1375

1325

1347

1356

1396

1355

1307/1

1312

1361

1381

1371

1383

1690

1351

1386

1397

1364

1320

1390

1359

1373

1394

1365

1368

1366

1358

1363

1367

1350

1307/2

1387

1384

1281/2

5717

1342

1360

1344

1388

1336

1303

1327

1382

1391

1316

1295

1317

1284

1346

1329

1294

1296

1393

1330

1362

1286

1293

1372

1395

1332

1345

1380/1

1385

1328

1283

1392

1369

1315

1297

1337

1343

1341

1338

1370

1333

1331

1380/2

1374/1

1376

1389

1304

1352

1334

1353/3

1374/2

1353/2

1305

1353/1

1379/1

1379/2

1302

1530/2

1527/2

OVLA[]ENO LICE:
O  P  O  V  O

NOSILAC
IZRADE
PLANA

JP ZAVOD ZA URBANIZAM VOJVODINE   NOVI SAD
V.D. DIREKTORA: PREDRAG KNE@EVI], dipl.pravnik

NAZIV PLANA

NAZIV KARTE PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 3

ODGOVORNI
URBANISTA
URBANISTA
SARADNIK

RADOVANKA [KRBI], dipl.in`.arh.

DALIBOR JURICA, dipl.in`.geod.

2614E- BROJ DATUM BROJ LISTA 4

OBRA\IVA^

ODEQEWE ZA IMOVINSKO-PRAVNE, STAMBENE POSLOVE,
URBANIZAM I GRA\EVINARSTVO

TEHNI^AR AQO[A DABI], el.tehn.

IZMENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA OP[TINE OPOVO - naseqe Sakule

JUN 2017.

IZMENE I DOPUNE
PROSTORNOG PLANA
OP[TINE O P O V O

NASEQE SAKULE

R-1:1000S

STAMBENA ZONA MAWE GUSTINE
(KOMPLEKS DOMA ZA STARA LICA)

SPORTSKO-REKREATIVNE POVR[INE
(STRELI[TE)

GRANICA OBUHVATA LOKACIJE 3

- MATERIJAL ZA RANI JAVNI UVID -

ZORAN KORDI], dipl.in`.saob.

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 3

PRISTUPNA SAOBRA]AJNICA

POMO]NIK DIREKTORA: dr ALEKSANDAR JEVTI]



OVLA[]ENO LICE:
O  P  O  V  O

NOSILAC
IZRADE
PLANA

NAZIV PLANA

NAZIV KARTE

ODGOVORNI
URBANISTA
URBANISTA
SARADNIK

RADOVANKA [KRBI], dipl.in`.arh.

E- BROJ DATUM BROJ LISTA 5

OBRA\IVA^

TEHNI^AR AQO[A DABI], el.tehn.

JUN 2017.

STAMBENA ZONA SREDWE GUSTINE

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 4

GRANICA OBUHVATA LOKACIJE 4

JP ZAVOD ZA URBANIZAM VOJVODINE   NOVI SAD
V.D. DIREKTORA: PREDRAG KNE@EVI], dipl.pravnik

PLANIRANA NAMENA POVR[INA - LOKACIJA 4

DALIBOR JURICA, dipl.in`.geod.

2614

POMO]NIK DIREKTORA: dr ALEKSANDAR JEVTI]

IZMENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA OP[TINE OPOVO - naseqe Baranda

ODEQEWE ZA IMOVINSKO-PRAVNE, STAMBENE POSLOVE,
URBANIZAM I GRA\EVINARSTVO

NASEQE BARANDA

IZMENE I DOPUNE
PROSTORNOG PLANA
OP[TINE O P O V O

R-1:1000S

- MATERIJAL ZA RANI JAVNI UVID -

PRISTUPNA SAOBRA]AJNICA

CENTRALNI SADR@AJI
(AMBULANTA, APOTEKA, SLU@BA MATI^ARA)

ZORAN KORDI], dipl.in`.saob.



ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ОПОВО 
- МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД - 

 
 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
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ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ОПОВО 
- МАТЕРИЈАЛ ЗА РАНИ ЈАВНИ УВИД - 

 
 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Одлука о изради Измена и допуна Просторног плана Општине Опово и 
Одлука о неприступању изради Стратешке процене утицаја на животну 

средину Измена и допуна Просторног плана општине Опово  

(„Сл. лист општине Опово“, број 11/16) 
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

2. Одлука о изменама Одлуке о изради Измена и допуна Просторног плана 

општине Опово („Сл. лист општине Опово“, број 1/17). 
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